



ನಿವೇಶನಗಳ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ದಂಡ ತುರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.12- ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಖಾಲಿ ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸಿ, ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ದಂಡ ವಿಧಿಸುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್ ಬುಧವಾರ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.

ಈ ತುಂಬಿದ, ಗಿಡ ಗಂಟೆಗಳು ಬೆಳೆದ ಖಾಲಿ ನಿವೇಶನಗಳಿಂದ ನಗರದ ಜನರ ಆರೋಗ್ಯದ ಮೇಲೆ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತಿಲ್ಲದಂತೆ, ನಗರದ ಸೌಂದರ್ಯಕ್ಕೂ ಧಕ್ಕೆಯಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅನೇಕ ಬಾರಿ ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವಂತೆ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಿದ್ದರೂ, ಪತ್ರಿಕಾ

ಖಾಲಿ ನಿವೇಶನ ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸಿ ದಂಡ ವಿಧಿಸುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ಚಾಲನೆ

ಪ್ರಕಟಣೆಗಳ ಮೂಲಕ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದರೂ ನಿವೇಶನಗಳ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗೆ ಮಾಲೀಕರು ಮುಂದಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ದೂರುಗಳು ಹೆಚ್ಚಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆ ಇಂತಹದ್ದೊಂದು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪಾದಯಾತ್ರೆ ನಿರ್ಬಂಧಿಸಿ ಆದೇಶ

ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಸೂಚನೆಗೆ ಎಚ್ಚತ್ತೆ ಸರ್ಕಾರ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 12 - ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಮೇಕೆದಾಟು ಪಾದಯಾತ್ರೆಯನ್ನು ತಡೆಯಲು ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ, ಯಾತ್ರಿಗಾಗಿ ಜನರು ಬರುವುದರ ಹಾಗೂ ವಾಹನಗಳನ್ನು ತರುವುದರ ಮೇಲೆ ನಿಷೇಧ ಹೇರಿದೆ.

ಪಾದಯಾತ್ರಿಗಾಗಿ ಬೇರೆ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಂದ ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಬರುವುದನ್ನು ತಡೆಯಬೇಕು. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲೂ ಸಹ ಜನರು ಪಾದಯಾತ್ರಿಗಾಗಿ ಬರುವುದನ್ನು ತಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರವಿ ಕುಮಾರ್ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಅವರು ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ನಮ್ಮ ನೀರು ನಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಅಥವಾ ಈ ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಯಾತ್ರೆಗೆ ವಾಹನಗಳನ್ನು ತರುವುದರ ಹಾಗೂ ಜನರು ಬರುವುದರ ಮೇಲೆ ನಿರ್ಬಂಧ ಹೇರಬೇಕು ಎಂದು ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಜನವರಿ 31ರವರೆಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಧರಣಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದರ ಮೇಲೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ನಿಷೇಧ ಹೇರಿದೆ. ಇಷ್ಟಾದರೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಡೆ

ನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳಿಂದ ಬೃಹತ್ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ ಯಾತ್ರೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಜನರ ಜೀವಕ್ಕೆ ಅಪಾಯವಾಗಲಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗಿರುವ ಕೊರೋನಾ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಮತ್ತು ಉಲ್ಲಂಘನೆಗಳಿಂದ ಎಂದೂ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಆದೇಶವನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ವಿರುದ್ಧ ವಿಕೋಪ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕಾಯ್ದೆ, ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಐ.ಪಿ.ಸಿ. ಸೆಕ್ಷನ್‌ಗಳು ಹಾಗೂ ಇತರ ಕಾನೂನುಗಳ ಅನ್ವಯ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕೊರೋನಾ ನಿರ್ಬಂಧಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಪಾದಯಾತ್ರೆಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಿರುವುದೇ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ತೀವ್ರ ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ನಂತರ ನಿರ್ಬಂಧದ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪಾದಯಾತ್ರಿಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆಯೇ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷವನ್ನೂ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿತ್ತು. ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಶುಕ್ರವಾರದ ಒಳಗೆ ಉತ್ತರಿಸುವಂತೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ.

ಚಾಟಿ ಬೀಸಿದ ಹೈಕೋರ್ಟ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 12 - ಮೇಕೆದಾಟು ಯೋಜನೆಗೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಪ್ರದೇಶ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ತಡೆಯಲು ನೀವು ಅಸಮರ್ಥರಾಗಿದ್ದೀರಾ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಹೈಕೋರ್ಟ್ ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

ಪಾದಯಾತ್ರೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ವಿರೋಧವಿದ್ದರೂ, ಅನುಮತಿ ನೀಡಿ, ಇದೀಗ ಸುಮ್ಮನಿದ್ದೀರಾ ಎಂದು ಚಾಟಿ ಬೀಸಿರುವುದಲ್ಲದೆ, ಕೊರೋನಾ ಸಾಂಕ್ರಮಿಕ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಹರಡುತ್ತಿರುವಾಗ ನೀವು, ಈ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವುದು ಏಕೆ? ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅನ್ನು ಪ್ರಶ್ನೆ ಮಾಡಿದೆ.

ನೀವು ಪಾದಯಾತ್ರೆಗೆ ಯಾರಿಂದ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದಿದ್ದೀರಿ? ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿರುವ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಕೋವಿಡ್ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ನು ಯಾಕೆ ಪಾಲನೆ ಮಾಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬಾರವಾಗಿ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದೆ. ಎ.ವಿ. ನಾಗೇಂದ್ರ ಅವರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಅರ್ಜಿ ಯನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಂಡ ಮುಖ್ಯನ್ಯಾಯ ಮೂರ್ತಿ ಇಶುಕರಾಜ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ವಿಭಾಗ ಗೀರು ಪೀಠ ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅನ್ನು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪಾದಯಾತ್ರೆಗೆ ಯಾರಿಂದ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದಿದ್ದೀರಿ? ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿರುವ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಪಾದಯಾತ್ರೆ ತಡೆಗೆ ಅಸಮರ್ಥರಾಗಿದ್ದೀರಾ ಎಂದು ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ತೀವ್ರವಾಗಿ ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

ಎಎಸ್ಪಿಯಾಗಿ

ರಾಮಗೊಂಡ ಬಸರಗಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.12- ಜಿಲ್ಲಾ ನೂತನ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರಾಗಿ ರಾಮಗೊಂಡ ಬಸರಗಿ ಇಂದು ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸಿಕೊಂಡರು.

1994ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಪಿಎಸ್‌ಎ ಆಗಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸೇರಿದ್ದಾರೆ. ಡಿವೈಎಸ್ಸಿ ಆಗಿ ಸಿಬಿಡಿ ಬೆಂಗಳೂರು, ಯಾದಗಿರಿ, ಅಥಣಿಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಡಿವೈಎಸ್ಸಿ ಹುದ್ದೆಯಿಂದ ಪದೋನ್ನತಿ ಹೊಂದಿ ಎಸ್ಸಿ ಎಸಿಬಿ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಕಮಿಷನರೇಟ್ ನಲ್ಲಿ ಡಿವಿಎಸ್ ಕ್ರೈಂ ಮತ್ತು ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಆಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ

137 ಜನರಿಗೆ ಪಾಟಿಟಿವ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.12- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ 137 ಜನರಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟು ಬಗ್ಗೆ ವರದಿಯಾಗಿದೆ. ಸಕ್ರಿಯ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 282ಕ್ಕೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 65, ಹರಿಹರ 1, ಬಗಲೂರು 16, ಚನ್ನಗಿರಿ 50, ಹೊನ್ನಾಳಿ 1 ಹಾಗೂ ಹೊರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಾಲ್ಕರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಮೂವರು ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದಾರೆ. (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ವಿವೇಕರು ಯುವಕರಿಗೆ ಸ್ಪೂರ್ತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 12- ಭಾರತ ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ, ವಿಶ್ವದಲ್ಲಿಯೇ ಯುವಜನತೆಯನ್ನು ತನ್ನತ್ತ ಸೆಳೆದ ಯೂತ್ ಐಕಾನ್ ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದರು ಓರ್ವ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ವಾಗ್ಮಿಯಾಗಿದ್ದರು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಎಸ್ಸಿ.ಬಿ. ರಿಷಂತ್ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಆಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯುವ ದಿನ ನಿಮಿತ್ತ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ವಿವೇಕ ಚಿತ್ರ ಶಿಬಿರ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕೇವಲ ಹಣ, ಶ್ರೀಮಂತಿಕೆ, ಕೌಟುಂಬಿಕ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಇದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ ಜೀವನ ಅಲ್ಲ, ಅದರಿಂದಲೇ ಗುರುತಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದೇನೂ ಅಲ್ಲ, ಜ್ಞಾನ ಸಂಪಾದನೆಯಿಂದ

ಎಸ್ಸಿ ಸಿ.ಬಿ.ರಿಷಂತ್

ವಿಶ್ವದಲ್ಲಿಯೇ ಗುರುತಿಸಿಕೊಳ್ಳ ಬಹುದು ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ವಿವೇಕಾನಂದರು ಸ್ಪೂರ್ತಿ ಎಂದರು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಗಾಯತ್ರಿ ದೇವರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, 39 ವರ್ಷ ಬದುಕಿದ್ದ ವಿವೇಕಾನಂದರು ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿಯೇ ಪ್ರಪಂಚವೇ ತನ್ನತ್ತ ತಿರುಗಿ ನೋಡುವಷ್ಟು ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದರು, ಜ್ಞಾನ ಸಂಪಾದಿಸಿದ್ದರು. ಯುವ ನಾಯಕರಾಗಿದ್ದ ಇವರು ಜ್ಞಾನದ ಜತೆ ದೈಹಿಕ ಕ್ರಮತೆ ಕೂಡ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಶಾಲಾ - ಕಾಲೇಜು ಬಂದ್

ಕುರಿತು 19ರಂದು ತೀರ್ಮಾನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ.12 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ದಿನದಿಂದ ದಿನಕ್ಕೆ ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಹರಡುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜುಗಳನ್ನು ಬಂದ್ ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ ಜನವರಿ 19 ರಂದು ಸರ್ಕಾರ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಬಿ.ಸಿ. ನಾಗೇಶ್ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಜನವರಿ 19 ರಂದು ಈ ವಿಚಾರದ ಬಗ್ಗೆ ತಜ್ಞರೊಟ್ಟಿಗೆ ಸಭೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದು, ಅವರು ನೀಡುವ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಂತೆ ಸರ್ಕಾರ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹೊಸ ಯುವ ನೀತಿ: ಸಿಎಂ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ.12 - ಸರ್ಕಾರ ಹೊಸ ಯುವ ನೀತಿಯನ್ನು ತರಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದ್ದು, ಮುಂಬರುವ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಈ ನೀತಿ ಯುವಕರಿಗೆ ಮಾದರಿ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಲಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅವರು ಇಂದು ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದರ 159 ಜನ್ಮದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ವರ್ಚುವಲ್ ಆಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಯುವಕರಿಗಾಗಿ ತತ್ಯಾಧಾರಿತವಾದಂತಹ ವೈಕಾರಿಕ ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೆಂಬಲ, ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡಲು ಸರ್ಕಾರ ಸಿದ್ಧವಿದೆ. ಈ ದಿಕ್ಕಿನಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆಯೊಂದನ್ನು ಮುಂದಿನ ಆಯವ್ಯಯದಲ್ಲಿ ತರಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು. ನಮ್ಮ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಉಜ್ಜಯಿನಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ

ಪ್ರಕಾಶರಾವ್ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜ.12 - ಕೊಟ್ಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಉಜ್ಜಯಿನಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮರುಳಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಪ್ರಕಾಶರಾವ್ ಬುಧವಾರ ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸಿ ಕೊಂಡಿದ್ದು, ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸೂಚನಾ ಫಲಕಕ್ಕೆ ಈ ಕುರಿತ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಅಂಟಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೊಟ್ಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಉಜ್ಜಯಿನಿ ಗ್ರಾಮದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಶ್ರೀ ಮರುಳಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮೂದಲಿನಿಂದಲೂ ಹಿಂದೂ ಧಾರ್ಮಿಕ ದತ್ತಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದ್ದು, ಇದುವರೆಗೆ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಅದರ 2021ರ ಡಿ.15 ರಂದು ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಿಸಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿತ್ತು.

ನಿಗದಿತ ಗಡುವು : ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ

ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ನೇಮಕಕ್ಕೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಪ್ರಶ್ನೆ

ನವದೆಹಲಿ ಜ. 12 - ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ (ಎಂ.ಡಿ.ಎಸ್.) ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶಾತಿಥಿಯನ್ನು ನಿಗದಿತ ಗಡುವು ಮೀರಿ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಉತ್ತರಿಸುವಂತೆ ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಿಳಿಸಿದೆ. 633 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಭವಿಷ್ಯ ತೂಗುಯ್ಯಾಲೆಗೆ ಸಿಲುಕಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಈ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ.

ನವೆಂಬರ್ 20, 2021ರ ಗಡುವು ಮೀರಿದ ನಂತರ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಆನಗೋಡು ಗ್ರಾಮದ ಕಿತ್ತಲಮನಿ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆನಗೋಡು ಗ್ರಾಮದ ಹಿರಿಯರಾದ **ಶ್ರೀ ಕಿತ್ತಲಮನಿ ಸಿದ್ದಪ್ಪ** (85 ವರ್ಷ) ಅವರು ದಿನಾಂಕ 12.01.2022ರ ಬುಧವಾರ ಸಾಯಂಕಾಲ 5 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರು. ಪತ್ನಿ, ಐವರು ಪುತ್ರರು, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ದಿನಾಂಕ 13.01.2022ರ ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಆನಗೋಡು ಗ್ರಾಮದ ಮೃತರ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ದುಃಖತಪ್ಪರು:
ಮೃತರ ಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಗೌರಮ್ಮ ಸಿದ್ದಪ್ಪನವರು ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು ಮತ್ತು ಆನಗೋಡು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು.



ಸವಿನಿನಪು

ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರೀತಿ ರವಿಕುಮಾರ್

ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು
ಆರೈಕೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ನಿಧನ : 15.01.2021

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಒಂದು ವರ್ಷವಾಯಿತು.
ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ...

ಆರೈಕೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ
ಆರೈಕೆ ಆಗ್ರೋ ಫುಡ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್
ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ, ಸಮಸ್ತ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು

ಮೇಕೆದಾಟು ಯಾತ್ರೆಯ ಹಲವು ಮುಖಂಡರಿಗೆ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ.12 - ಮೇಕೆದಾಟು ಪಾದಯಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಹಾಗೂ ವಿಧಾನಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಸಿ.ಎಂ. ಇಬ್ರಾಹಿಂ, ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಪಾಲಿ ಶಾಸಕ ಶಿವಶಂಕರ್ ರೆಡ್ಡಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕ ಶಾಸಕರು ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಕೋವಿಡ್ ಸೋಂಕು ತಗಲಿದೆ.

ಈಗಾಗಲೇ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಹೆಚ್.ಎಂ. ರೇವಣ್ಣ, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕಿ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕರಿಗೆ ಸೋಂಕು ತಗಲಿದ್ದು, ಅವರು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಹೇಳಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಪಾದಯಾತ್ರೆಯಿಂದ ಹಿಂತಿರುಗಿದ ನಂತರ ಕೆಲವರಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯದ ಏರುಪೇರು ಆಗಿ ಸೋಂಕು ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಾಗ ಅನೇಕ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಕೊರೋನಾ ತಗಲಿರುವುದು ಬಹಿರಂಗಗೊಂಡಿದೆ. ಇಷ್ಟಾದರೂ, ಪಾದಯಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿರುವ ಮುಖಂಡರಾಗಲಿ, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ನಿಯಮಾವಳಿಗಳನ್ನು ಗಾಳಿಗೆ ತೂರಿ, ಹೆಚ್ಚೆ ಇದ್ದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮೆಕ್ಕೇಜೋಳ ಉತ್ಸವಕ್ಕೆ 17 ರಿಂದ ಇ-ಟೆಂಡರ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.12- ದಾವಣಗೆರೆ ಕೃಷಿ ಉತ್ಸವ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶವಾಗಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಕೃಷಿ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಅಂಗವಾಗಿ ಮೆಕ್ಕೇಜೋಳ ಉತ್ಸವವನ್ನು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ನಡವಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಎಪಿಎಂಸಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 17 ರಿಂದ ಪ್ರತಿದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಫೋಪಣೆಯಾಗಲಿದೆ. ಇದರಿಂದ ರೈತರಿಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಧಾರಣೆಗಳು ಸಿಗುವುದರಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ಇತರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ರೈತರು ತಾವು ಬೆಳೆದ ಮೆಕ್ಕೇಜೋಳ ಉತ್ಸವವನ್ನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ತಂದು ಇ-ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿ, ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ವಿವೇಕಾನಂದರ ವೇಷಭೂಷಣ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 12- ನಗರದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತ್ಯಾನ ವಿಧ್ಯಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದರ ಜನ್ಮದಿನೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯುವ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಅಶೋಕ ಜಿ, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜಯಣ್ಣ ಜಿ, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ವಿನಾಯಕ ರಾಜೇ ಜಿ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಮಂಜುನಾಥಜಿ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಂಯೋಜಕ ಶಿವರಾಜ ಜಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಆದಿತ್ಯ ಹಾಗೂ ನಿಕ್ಲೇಷ್ ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದರ ವೇಷಭೂಷಣವನ್ನು ಧರಿಸಿದ್ದರು. ಹಾಗೆಯೇ ಚಿನ್ಮಯಿ ಎಸ್ ದಾಸ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ವಿವೇಕಾನಂದರ ಜೀವನ ಚರಿತ್ರೆಯನ್ನು ಕುರಿತು ಕಿರು ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದರು. ಕೆ.ಎಸ್. ಪವಿತ್ರ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಪಿ.ಜಿ. ಶ್ರುತಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಕಾವೇರಿ ವಂದಿಸಿದರು.

ಸಾಲ, ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ : ರೈತನ ಶವವಿಟ್ಟು ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಜ.12- ತಾಲೂಕಿನ ಚಿಕ್ಕಕುರವಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ರೈತ ಪರಮೇಶ್ವರ ಶೇಖರಪ್ಪ ಹಲಗೆರಿ, ಭಾರ ತೀರಿಸಲಾಗದೆ ಮರ್ಯಾದೆಗೆ ಅಂಜಿ ವಿಷ ಸೇವಿಸಿ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಇಡೀ ರೈತ ಕುಲ ಆತಂಕದಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿದೆ ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘದ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರವೀಂದ್ರಗೌಡ ಎಫ್. ಪಾಟೀಲ ದೂರಿದ್ದಾರೆ.



ಪರಿಹಾರ ಘೋಷಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಲಾಯಿತು.

ರೈತರ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಬೇಕಾದ ರೈತರ ಸಂಘರ್ಷ ಸಾಲಮನ್ನಾ ಮಾಡ ಬೇಕೆಂದು ಅವರು ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮೃತ ರೈತನ ಹೆಂಡತಿ ಗೀತಾ ಹಲಗೆರಿ, ರೈತ ಮುಖಂಡರಾದ ಇಕ್ಬಲಾಹಾಲ್ ಶೇಖರ ಸಂದಿ, ಧರ್ಮಣ್ಣ ಕುಪ್ಪೇಲೂರ, ಚಂದ್ರಣ್ಣ ಬೇಡರ, ನ್ಯಾಯವಾದಿ ಎಸ್.ಡಿ. ಹಿರೇಮಠ, ನಿತ್ಯಾನಂದ ಕುಂದಾಪುರ, ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಹಲಗೆರಿ, ಮಕ್ಕಪ್ಪ ಹಲಗೆರಿ, ಜಯಪ್ಪ ಕಂಪ ಗೌಡ, ಹರಿಹರಗೌಡ ಪಾಟೀಲ, ದಿಕ್ಕಪ್ಪ ಸತ್ಯಪ್ಪನವರ, ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಸವರಾಜ ಕೊಂಗಿಯವರ, ಜಮಾಲ ಸಾಬ್ ಶೇಖರಸಂದಿ, ಜಗದೀಶ ಕೆ ರೂಡಿ, ರಾಜು ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು ಓಲೆಕಾರ ಮುಂತಾದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿ 1 ತಾಸಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು.

ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಉಪಹರಣವಿಲ್ಲದಿದ್ದರಿಂದ ಹಾದಿಮನಿ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಗೌಡಪ್ಪಗೌಡ ಆಗಮಿಸಿ ಮನವಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು.

ಹೊನ್ನಾಳಿಯಲ್ಲಿ ರೈತರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಜ. 12- ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಡಿಕೆ ತೋಟ, ಕೊಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸರ್ಕಾರ ಅವಕಾಶ ನೀಡಿದೆ. ಆದರೆ, ತಾಲೂಕಿನ ಹನುಮನಗರ ಗ್ರಾಪಂ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವರ ಕುತಂತ್ರದಿಂದಾಗಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಅನುಷ್ಠಾನವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿ, ಹನುಮನಗರ ಗ್ರಾಮದ ರೈತರು ಪಟ್ಟಣದ ತಾಪಂ ಕಚೇರಿ ಎದುರು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು.

ತಾಂತ್ರಿಕ ತೊಂದರೆಯಿಂದಾಗಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಲಾಕ್ ಆಗಿತ್ತು. ಅದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ರೈತರ ಅತಂಕವಿಲ್ಲದೇ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂದು ತಾಪಂ ಇಬಿ ರಾಮಭೋವಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಹನುಮನಗರ ಗ್ರಾಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಸಮ್ಮ ನಾಗರಾಜ್, ರೈತರಾದ ಪೂಜಿಪ್ಪ ಬಳ್ಳೇಶ್ವರ, ಭರಮಪ್ಪ ಬಳ್ಳೇಶ್ವರ, ಮಂಜು ಹನುಮನಗರ ಇತರರು ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಜನಪದ ಸಂಗೀತ ಸಂಕ್ರಾಂತಿ, ಔತಣಕೂಟ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜ.12- ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಂ.ಪಿ.ರವೀಂದ್ರ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದಿಂದ ನಿಟ್ಟೂರು ಗ್ರಾಮದ ಮರಳು ಪಾಯಿಂಟ್ ಬಳಿ ನಡೆದಿದ್ದ ದಿನಾಂಕ 14ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಮರಳು ಸಂಕ್ರಾಂತಿಯ ಔತಣಕೂಟ, ಜನಪದ ಸಂಗೀತ ಸಂಕ್ರಾಂತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಪಿ.ಲತಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಚಿಲ್ಲರೆ ಹಣದುಬ್ಬರ ಆರು ತಿಂಗಳಲ್ಲೇ ಹೆಚ್ಚು

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 12 - ಚಿಲ್ಲರೆ ಹಣದುಬ್ಬರ ಡಿಸೆಂಬರ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 6 ತಿಂಗಳಲ್ಲೇ ಶೇ.5.59ಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ. ನವೆಂಬರ್ 2021ರಲ್ಲಿ ಹಣದುಬ್ಬರ ಸೂಚ್ಯಂಕ ಶೇ.4.91ರಷ್ಟು ಹಾಗೂ ಡಿಸೆಂಬರ್ 2020ರಂದು ಶೇ.4.59ರಷ್ಟಿತ್ತು.

ವಿವಾಹ ವಯಸ್ಸು 21ನೇ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಳ : ಚರ್ಚಾಗೋಷ್ಠಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 12- ನಗರದ ಜಾಗೃತ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರವು ಮಹಿಳೆಯರ ವಿವಾಹದ ವಯಸ್ಸನ್ನು 18 ವರ್ಷದಿಂದ 21 ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದರ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಚರ್ಚಾಗೋಷ್ಠಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು.

ಈ ಚರ್ಚಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ 18 ವರ್ಷ ಮತ್ತು 21 ವರ್ಷದ ಪರ ಎಂಬ ಎರಡು ಗುಂಪುಗಳನ್ನು ರಚಿಸಿ 18 ಮತ್ತು 21 ರ ವಯಸ್ಸಿನ ಅನುಕೂಲ ಮತ್ತು ಅನಾನುಕೂಲಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕೂಲಂಕಿತವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶ್ರೀಮತಿ



ಅಮೀನಾ ಭಾನು, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಉಮಾ ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ, ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಮ್ಮ ದಿಕ್ಕಪ್ಪ, ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶಾ ಕಲ್ಲನಗೌಡರ, ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಾ ಮಾರುತೇಶ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಸತ್ಯಭಾಮ ಮಂಜುನಾಥ, ವಕೀಲರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾಗ್ಯ ಜಿ ಎಸ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ.ಎನ್. ಮಧುರ, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ದೀಪಾ ಬಿಎಸ್, ಜಯರಾಜ್, ವೇದ ವರ್ಮ, ಶ್ರೀಮತಿ ಅನ್ನಪೂರ್ಣ ಪಾಟೀಲ್, ಡಾ. ಅನಿತಾ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಬಸವರಾಜ್ ಎರಡು ತಂಡಗಳ ಚರ್ಚೆಯನ್ನು ಆರಿಸಿ 21ವರ್ಷ ಸೂಕ್ತ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

20 ಅಡಿ ಉದ್ದದ ವಿವೇಕಾನಂದರ ಚಿತ್ರ ರಚಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.12- ವೀರ ಸನ್ಯಾಸಿ ವಿವೇಕಾನಂದರ 159 ನೇ ಜಯಂತಿ ಹಾಗೂ ಯುವದಿನದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಸ್ಥಳೀಯ ವಿನೋಬನಗರದ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಜಯದೇವ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿವೇಕಾನಂದರ ಚಿತ್ರ ಬಿಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಯೋಗ ಕೇಂದ್ರದವರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸೂರ್ಯ ನಮಸ್ಕಾರವನ್ನು ತಿಳಿಸಿಕೊಡುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಶಾಲೆಯ 5 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ಪ್ರಜ್ವಲ್ ಸಾಕ್ರೆ, ಹರಿಶ್, ಅಜಯ್ ಡಿ.ಎಸ್., ಮಣಿಕಂಠ, ಆಶಾತ್ ಎಂ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು 20 ಅಡಿ ಉದ್ದ, 16 ಅಡಿ ಅಗಲದ ಇಟ್ಟಿಗೆ ತುಂಡುಗಳಿಂದ ವಿವೇಕಾನಂದರ ಭಾವಚಿತ್ರವನ್ನು ಚಿತ್ರಕಲಾ ಶಿಕ್ಷಕ ಶಾಂತಯ್ಯ ಪರಡಿಸವರ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಜ್ಯೋತಿ, ಜಿ.ಎಂ. ಪ್ರಭುದೇವ್, ಕೆ. ಹಾಲಪ್ಪ, ಲಿಂಗರಾಜ್, ಕೆ.ಪಿ. ರುದ್ರೇಶ್‌ಮೂರ್ತಿ ಸಹಕಾರದಿಂದ ರಚಿಸಲಾಯಿತು.

ಸಂಸ್ಥೆಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಯೋಜಕರಾದ ಆರ್. ವಾಗ್ಲೇವಿ ಹಾಗೂ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಯೋಗ ಕೇಂದ್ರದ ಸದಸ್ಯರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಪಿಬಿಬಿ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳ ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 12 - ಕೇಂದ್ರ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಸಾರ ಸಚಿವಾಲಯ ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ 2021ರಲ್ಲಿ ವಿತರಿಸಿರುವ ಪಿ.ಬಿ.ಬಿ. ಮಾನ್ಯತಾ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳ ಅವಧಿಯನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇವುಗಳ ಅವಧಿಯನ್ನು ಜನವರಿ 31, 2022ರಿಂದ ಏಪ್ರಿಲ್ 30, 2022ರವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಭಾರತದ ಅತ್ಯಂತ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹ ನೋಲಾರ್ ಬ್ರಾಂಡ್

Sudarshan Saur ತಿಂಗಳ ಸುಲಭ ಕಂಚುಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ

ಮಧ್ಯಮಂತಿಕೆಯ ಅನೇಕವು

ಸಂಕ್ರಾಂತಿ ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

20% ಹೆಚ್ಚು ಜಲ ಸೇವು

6 ಸುಟ್ಟು ತೆಪ್ಪು ಡ್ರೈವರ್ ಡ್ಯೂಯಾ

ಗರಿಷ್ಠ ನೀರಿನ ಸೇವುಗಳನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸುತ್ತದೆ

10 ವರ್ಷಗಳ ಗ್ಯಾರಂಟಿ

ದಾವಣಗೆರೆ ಕಾಲೂಕುಗಳಿಗೆ ಡೀಲರ್‌ನ ಬೇಟೆಗಾರಿದ್ದಾರೆ

PEACE ENTERPRISES
SUPER STOCKIST : DAVANAGERE
Ganesh Temple Building, Opp. Bakkeshwara High School,
Nijalingappa Layout, Davanagere. E-mail ID : peaceadvertising@gmail.com
8310042490, 9901318277, 9880156667

ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ಲಿಂಗೈಕ್ಯ ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರೀತಿ ರವಿಕುಮಾರ್

ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಆರೈಕೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಹದದಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಒಂದು ವರ್ಷವಾಯಿತು... ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿರುವ...

ಶ್ರೀಮತಿ ಮೇಘನಾ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರ ಎಸ್.ಕೆ. ಹಾಗೂ ಕು|| ಗೌರಿ, ಚಿ|| ಸಮನ್ವಯ ನಿರ್ದೇಶಕರು : ರೈತರ ಫಸಲುಗಳ ಪರಿವರ್ತನ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಾರೋದ್ಯಮ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ನಿರ್ದೇಶಕರು : ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಶ್ರೀ ಕಲ್ಲೇಶ್ವರ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ನಿ.,

ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ರೀತಾ ಮತ್ತು ಪ್ರದೀಪ್ ಎಸ್.ಕೆ. ಶಾಮನೂರು ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

ಶಾಮನೂರು ಸಂಗಪ್ಪ & ಸನ್ಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ವಾರ್ಡ್ ನಂ.39ರ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ನಗರ ವಿಕಾಸ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ

ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 39ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಸಮಾರಂಭ

ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ

ಡಾ. ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಾನ್ಯ ಸಂಸದರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ

ಶ್ರೀ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರು, ದಾವಣಗೆರೆ

ದಿನಾಂಕ : 13.01.2022 ಸಮಯ: ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ

ಸ್ಥಳ: ಕಲ್ಲೇಶ್ವರ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಮುಂಭಾಗ , 17ನೇ ಕ್ರಾಸ್ , ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಒಟ್ಟು ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ : 1 ಕೋಟಿ 60 ಲಕ್ಷ

ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಾ ದಿಕ್ಕಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ಸಮಿತಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ

ಬಿ.ದಿಕ್ಕಪ್ಪ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರು ವಿದ್ಯಾನಗರ 39ನೇ ವಾರ್ಡ್

ಬಿನಯ್ ದಿಕ್ಕಪ್ಪ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರು ವಿದ್ಯಾನಗರ, 39ನೇ ವಾರ್ಡ್

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಆಗಮಿಸಿ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೋರುತ್ತೇವೆ

39ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರು